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4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΣΕΧΙΑ 
ΠΡΑΓΑ – ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ – ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΒ 

 
 
Πτήσεις:  
Λάρνακα Πράγα CY260 07:00 - 09:20 09/08 & 16/08 & 23/08 
Πράγα Λάρνακα CY261 11:10 – 15:10 12/08 & 19/08 & 26/08 
 
1η μέρα: Λάρνακα –Πράγα 
Συγκέντρωση  και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Λάρνακας   για να πάρουμε την πτήση για 
Πράγα.  Αναχώρηση και άφιξη στη Χρυσή πόλη των εκατό Πύργων την Πράγα πρωτεύουσα της 
Τσεχίας, που όσες φορές και να την επισκεφθεί κανείς, ποτέ δεν την χορταίνει. θα ξεκινήσουμε 
από την Καστρούπολη, που απλώνεται πάνω στον βράχο της Μάλα Στράνα. Θα δούμε μεταξύ 
άλλων το γοτθικό  εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου και το δρομάκι των αλχημιστών. 
Θα διασχίσουμε την πέτρινη γέφυρα του Καρόλου με τα 30 αγάλματα και στη συνέχεια θα 
καταλήξουμε στο ιστορικό κέντρο όπου θα δούμε τα σημαντικότερα κτίρια της παλιάς πόλης. 
Θα  δούμε το Δημαρχείο με το Αστρονομικό ρολόι, ορόσημο της πόλης που κατασκευάστηκε το 
1420 που στο κτύπο κάθε ώρας κάνουν παρέλαση οι 12 απόστολοι, που σταματάει στις κακές 
ώρες των Τσέχων, Το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο και  τακτοποίηση στα δωμάτια. 
διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα Πέμπτη : Πράγα – Κάρλοβυ Βάρυ – Πράγα  
 
Πρόγευμα και αναχωρούμε με προορισμό το Κάρλοβυ Βάρυ. Μα πόλη όνειρο χτισμένη μέσα σε 
μια καταπράσινη χαράδρα, σύρω από ποτάμια που τη διασχίζουν, Το κάρλοβυ Βάρυ είναι 
διάσημο σε όλο τον κόσμο για τις θεραπευτικές ιαματικές του πηγές.  Το 2021 το Κάρλοβυ βάρυ 
έγινε μέρος της Παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομίας της Ουνέσκο υπό τον τίτλο  Creat Spa 
Towns of Europe. Το όνομα της σημαίνει τα λουτρά και το πήρε από τον βασιλιά της Βοημίας 
Κάρολο το Δ που ίδρυσε την πόλη το 1370. Στην ξενάγηση μας μεταξύ άλλων θα δούμε την 
Ρώσικη εκκλησία δίπλα από το καταπράσινο πάρκο , το αυτοκρατορικό θεραπευτήριο , το θέατρο 
της πόλης, το φυσικό θερμοπίδακα και τα υπέροχα κτίρια  αναγεννησιακού ρυθμού, όπως και το 
φημισμένο ξενοδοχείο  GrandHotel Pupp. Χτισμένο στα τέλη του 17ου αιώνα, όπου γυρίστηκε η 
γνωστή ταινία  Casino Royale με τον James Bond. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις τοπικές 
γκοφρέτες σε ποικιλία γεύσεων και το παραδοσιακό λικέρ  Becherovka. Το απόγευμα επιστροφή 
στην Πράγα και Διανυκτέρευση  

3η μέρα : Πράγα –Τσέσκυ Κρούμλοβ –Πράγα (προαιρετικό ) 

Πρόγευμα και ακολουθεί προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στην πόλη Τσέσκυ Κρούμλοβ μια 
διατηρημένη μεσαιωνική πόλη στα νότια της Πράγας, που θα σας μεταφέρει σίγουρα σε άλλες 
εποχές. Είναι ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της ΟΥΝΕΣΚΟ στην Ευρώπη. Στη ξενάγηση 
μας  θα δούμε την μεσαιωνική πλατεία με τα γοτθικά και αναγεννησιακά κτίρια, θα επισκεφθούμε 
το κομψό Δημαρχείο Αναγεννησιακού ρυθμού, την εκκλησία του Αγίου Βίτου και τους Μπαρόκ 
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κήπους του. Μετά χρόνος ελεύθερος για καφέ ή βόλτα στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής αυτής 
πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο της Πράγας.  Διανυκτέρευση. (κόστος εκδρομής 39 ευρώ το 
άτομο) 

4η μέρα : Πράγα – Λάρνακα 

Πρόγευμα και στην συνέχεια αναχωρούμε με τις αποσκευές μας  για το αεροδρόμιο στην  Πράγα 
για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής μας για Λάρνακα. 

Τιμή Κατ’άτομο: 

Σε Δίκλινο/Τρίκλινο  €695 

Σε Μονόκλινο   €820 

Παιδί (2-12 ετών μαζί με 2 μεγάλους στο ίδιο δωμάτιο) €585 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Πράγα -Λάρνακα με κατευθείαν πτήσεις των Κυπριακών Αερογραμμών  
 Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμων. 
 Μία αποσκευή 23 κιλά και μία χειραποσκευή 10 κιλά. 
 Διαμονή για 3 βράδια στο ξενοδοχείο  4**** με πρόγευμα 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Έμπειρος αρχηγός /συνοδός σε όλη την διάρκεια του ταξιδιού σας.  
 Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων. 
 Φ.Π.Α. 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ποτά στα φαγητά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 Ασφάλεια ταξιδίου 10€. 
 

Ημερομηνία Έκδοσης : 28/02/2024 
ΝΑΖ 127TR-2024 

 


